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Licciiciatiira eiii Jlatciiitítica 

Dctcriiiiiic os coiijiiritos iiitcric)r7 aderiliiria. derimdo e froiitcira tlc A : coii- 
siticrariílo A coiiio siiI)coiijiiiit~ tio cs1)a~o to1>016gi~o (R. 7 )  : oiicl~ 7 6 a to1)olo- 
gia: 

(a) llsllill: 

(h) c ~ f i ~ i i t i ~ .  

(5.0) 2. Seja h' : R -, R tal qiie h'(0) = O c h'(.r.) = 1 . .r # O .  Coiisitlcrc a fiiriçiio 
d :  R 5  R' -+ R ttc cx1)rcssiio aiialíticiz 

(21) Mostre qiic d tlefiiic iiiiiil iii6tric.i-i ciii R' . 
(1)) Coiisitlcrc o poiito x = (0. 1) . Ittciitifiqiic os coiijiiiitos Ul(x) e U2(x)  . IIA 

il16tric~ d . 
(c) Colllclltc tl frase: 

O s  espaços topolóyicos (R" 7 )  c (R? .) , ondc  T c % s a o  as topo1og1:cj.s 
usual c i~adttz ida .sobr.e R5)cilo ~ r )  4t7*1~(1, d . sQo t o p o l o y i ~ w ~ r ~  e~l tC  ~q:(/lll;l!cj,lc;~lt~~. 

(ti) \rcrifitjiic se a siiccsstlo íic tcriiio gcrd 2,, = ( l / ? r  . l / t t ) .  é ttc Caiicliy iio 
espaço iii6trit.o (R2. d) . 

(e) llostrc cl i~c '  i3 = { { . r )  x]a. t ) [ :  .r. (1. b E R) 6 iiiiia Imsc tia to~~ologitj iii- 
diizicla por d : % . 

(2.0) 3. Coiisitlerc os aspaços to1>ol6gicos (X. T )  c (X. 12) c tl fiiiiçiio idoiitit1ac~c ciitrc 
cstcs cs1)iiços: f . llostre tjiic f 6 coiitíiiiia t~iiaiicto c scí qiii~iitlo '& 6 iiiais fiiin 
t~llc . 
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Liccriciatiira ciii 1latciiiAtica 

(3.0) 4. Scjtiii~ (X. z) c (k: 12) cspaqos topológicos. 

(a) Dcfiiitz Iio~iicoiiioríisuio: f : X -, k' . 
(I)) L)cfiiita siicessão coiivcrgciitc iio csgczço topológiro (X. 'Zi) . 
(c) Esta1)cleçcz o tcorcriicz (10s valores iiitcriiiéciios para fiiiiçks coiitíiiiitis ciitrc 

os cspaços topológicos ctaclos. 

(4.0) 5. liitlitliie. justificando. o vtllor lógico cttis scgiiiiitcs afiriiiações: 

(a) Sc Ir' 6 iiili siil.)coiUiiiito coiiy)wto tio csl)aqo topológico (X. 7 )  . ciitão 
I< U {.rl. . . . . .r,,) 6 coiiil~ncto. oii(1c .ler. . . . . .rl, 6 iiiii t~iiiil(~ticr rt-iiplo (te 
cleiiieiitos tlc X . 

(I)) As coiiipoiiciitcs coiioxns ttc ii~ii esl)aço topológico sllo coiijiiiitos fccliaclos. 

(e) (Rn. '&) ~'oiil II > 1 6 lioii1c~)i11orfo ta (R. '&) : oritlc ?;. '& s60 t ~ s  topologitas 
i~siitlis. 

((1) R \ {O) 6 11111 siil~coiijiiiit~ coiii1)acto (lc (R. 7) para algiiiiia topologici 7. 

(3.0) 6. Coiisi(1crc o cs~>cx~o topológico (R. 7 )  oiiclc 

7 = { j  - (1. (r. E R') U {V1. R ) .  

(a) Di: iiiii exciiiplo tlc iirii siil>coiyiiiito litio trivial (te (R. 7 )  t~iic scjti coriipticto 
c oiitro cliic iião seja  co~iipt~cto. 

(I)) lrcrifiqiic se (R. 7 )  6 coiiexo oii tlc Ilt~iistlorff. 

(c) Mostre (pie (R. 7 )  verifica o scgiiritio tlxioiiin (ia riiiiiicrt~l)ilitl~~tlc. 
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